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 حـول الـمـنـطـق الـتـوافـقـين سـلـسـلـة تـمـاريـ
 
 الـتـالـیـة :  الـمـنـطـقـیـة  لـتـكـن لـدیـنـا الـمـعـادلات :  01الـتـمـریـن  

                                                         __     __     __       __                                 __     __                __                                  __     
L = A . B . C + A . B . C + A . B . C + A . B . C + A . B . C + A . B . C                  

                                                                                                                 __                    __              __                 __                                                                                                                     

L = ( A + C ) . ( A . B + B . C ) . ( A . C + B )                                                        
                                                                                                                                                                         __                                                             __                                                      

L = A + B . C + A . B . C + A . D + A . D                                                                
 إخـتـزل الـمـعـادلات الـمـنـطـقـیـة ؟  - ° 1
 أنـجـز الـمـخـطـط الـمـنـطـقـي لـكـل إخــتــزال  ؟  - ° 2

 

 :  02الـتـمـریــن 
 

 أعـطــي جــدول الـحـقـیـقـة لـلـمـعـادلات الـتـالـیـة  ؟  - ° 1
 غ  ؟ بـسـط الـمـعـادلات بـجـدول كـارنـو - ° 2
 أنـجـز الـمـخـطـط الـمـنـطـقـي لـكـل مـعـادلــة  ؟  - ° 3
                  

   L 1 = ( A . B + A . B ) . C             L 3 = ( A + B + C ).( A + B + C )                                             
                                                            __                       __                                                                    __       __ 

L 2 = A . B + ( B + C ) .  ( B + C )                 L 4 = A . B . D + C . D .( A + B ) + A . B . C . D     
                                                                         

 لـیـكـن لـدیـنـا جـداول الـحـقـیـقـة الـتـالـیـة :   : 03الـتـمـریـن 
 

L 2 L 1 C B A 

 

L 2 L 1 D C B A 
0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 
0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 
1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 
1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 
0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 
1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 
1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 

  

0 0 1 0 0 0 
0 1 1 0 0 1 
0 1 1 0 1 0 
1 1 1 0 1 1 
1 0 1 1 0 0 
1 0 1 1 0 1 
0 1 1 1 1 0 
0 1 1 1 1 1 

 
 أعـطــي جــدول الـحـقـیـقـة لـلـمـعـادلات الـتـالـیـة  ؟  - ° 1
 كـارنـوغ  ؟  بـسـط الـمـعـادلات بـجـدول - ° 2
 أنـجـز الـمـخـطـط الـمـنـطـقـي لـكـل مـعـادلــة  ؟  - ° 3

 



 
 

 لـیـكـن لـدیـنـا جـداول الـحـقـیـقـة الـتـالـیـة :  :  04الـتـمـریـن 
 

    AB 
       C 

     AB 
       C 10 11 01 00 10 11 01 00 

1 1 0 0 0  0 1 1 0 0  
0 1 1 1 1  0 1 0 0 1  

 
 AB 

             
CD       

  AB 
             

CD       10 11 01 00 10 11 01 00 
0 0 0 1 00  0 1 1 0 00  
1 1 1 1 01 1 1 1 0 01 
1 1 1 1 11 0 1 1 0 11 
1 0 0 0 10 1 1 1 0 10 

 
 AB 

             
CD       

  AB 
             

CD       10 11 01 00 10 11 01 00 
1 0 1 1 00  0 0 0 1 00  
0 1 1 0 01 0 0 0 0 01 
0 1 1 0 11 1 1 0 1 11 
1 1 0 0 10 0 1 0 1 10 

 
 الـمـطـلــوب : 

 

 أعـطـي جـدول الـحـقـیـقـة لـكـل مـن الـجـداول الـسـابـقـة   ؟  - ° 1
 ـارنـوغ  ؟ أكــتــب و ثــم  بـسـط الـمـعـادلات بـجـدول ك - ° 2
 أنـجـز الـمـخـطـط الـمـنـطـقـي لـكـل مـعـادلــة مـبـسـطــة ؟  - ° 3
 

  لـیـكـن لـدیـنـا الـتـصـمـیـم الـتـالــي :   : 05تـمــریــن الـ
 

 إسـتـخـرج الـمـعـادلـة الـمـنـطـقـیـة لـھـذا  الـتـصـمـیــم    ؟  - ° 1
 ول كـارنـوغ  ؟ بـسـط ھـذه  الـمـعـادلـة  بـجـد - ° 2
 مـعـادلــة مـبـسـطـة ؟ لـأنـجـز الـمـخـطـط الـمـنـطـقـي لـ - ° 3
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


